
Cinco pessoas viraram devedores ao utilizarem o cheque especial. Cada uma está devendo um valor e terá que pagar uma

taxa de juros mensal relativa ao banco no qual cada um é correntista.

Siga as dicas e use a lógica para descobrir o tamanho da dívida de cada um dos devedores.

1. Evandro está devendo R$ 1500.

2. Quem deve R$ 500 vai pagar 2 pontos percentuais a

menos de juros mensais do que Rômulo.

3. A taxa de juros de quem deve R$ 1000 é menor do que a

taxa de juros do Alfredo.

4. A taxa de juros mensal do banco de Alfredo é 14%.

5. A taxa de juros mensal do banco de Rômulo é 10% ou 12%.
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